

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Vernon Madrigal C.

Campaña Nacional de Desparasitación

El Dr. Vernon Madrigal Castro destaca la gran importancia de la campaña nacional de desparasitación, que ejecutará el Club de Leones. Los excelentes resultados no se harán esperar afirmó.

4 efectivos mueren y 8 heridos, emboscada

Cuatro efectivos murieron y ocho más resultaron lesionados de diferente gravedad al ser emboscado ayer un camión del Batallón Bracamonte, cerca del Ingenio El Angel. (Información en Pág. 64).

Seminario de alto nivel

El seminario de alto nivel gerencial "Por qué no ensayar la Libertad", inauguró ayer la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, en el Hotel Camino Real, el cual es impartido por tres connotados economistas argentinos. (Información en Pág. 33).

Día del Trabajador Social

El Lic. Guillermo Escobar Hernández, invita a los actos alusivos al Día del Trabajador Social, que se realizarán hoy miércoles 30 de noviembre, a partir de las 4 p.m., en el Instituto Tecnológico Latinoamericano (ITLA).

Reunión de Cancilleres en México

Hoy continuará en México la reunión de la Comisión Ejecutiva de Esquipulas II, que está integrado por los ministros de Relaciones Exteriores de la región para buscar la agenda de una Cumbre Presidencial Centroamérica a fines de diciembre. (Información en Pág. 66).

Pre-Congreso del ISSS hoy y mañana

Mediante un pre-congreso a realizarse hoy y mañana, el ISSS espera encontrar los caminos más adecuados para efectuar la urgente y necesaria transformación de los actuales sistemas administrativos y financieros. (Información en Pág. 31).

Sobre los accidentes aéreos

El próximo viernes serán dados a conocer importantes aspectos relacionados con los accidentes aéreos, afirma el Cap. Galo César Ramírez, Jefe de la Sección de Prevención de Accidentes de la Fuerza Aérea.

Convergencia rechaza reforma electoral

Total rechazo a las recientes reformas hechas al Código Electoral, manifestando que son maniobras del partido ARENA para ganar las próximas elecciones presidenciales, expresó ayer Guillermo Ungo, de la Convergencia. (Información en Pág. 17).



Lic. Guillermo Escobar H.



Cap. Galo César Ramírez

Editoriales

El asesinato sistemático de alcaldes

Desde mayo muchos alcaldes de la Zona Oriental han sido asesinados por los subversivos, como parte de su campaña de terrorismo. La subversión ha pretendido legitimar de modo inicuo esos asesinatos, diciendo que los funcionarios "ajusticiados" participaban en acciones de contrainsurgencia; pero la verdad es que, desde antes de las elecciones, los terroristas anunciaron que no admitirían autoridades en las zonas que dicen controlar. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Redada de pícaros hace Policía Municipal

(Miércoles 30 de Nov. de 1938). El capitán Chacón, Director de la Policía Municipal ha ordenado a los agentes a su mando, que realicen amplia redada de pícaros en toda la capital. Por ahora, dijo, han detenido a numerosos individuos fichados como pícaros, en los barrios de San Miguelito, Lourdes y La Esperanza. Y la ciudadanía capitalina ha expresado su satisfacción, porque los delincuentes no cometerán fechorías durante las festividades de fin de año.

Indice

Nacionales / 2-3	Cartas a María / 11	Deportes / 70-73
Internacionales / 4-5	Hermano Pablo / 15	Cómicos / 74-76
Editoriales / 6-7	Su Salud / 29	Clasificados / 78 -90
Panorama Económico / 8	Horoscopo / 53	Cines / 91-95
Sociales / 10-34	La Cámara / 61	Indicador / 92
	Platillos / 61	

Intenso patrullaje hacen FA y Cuerpos Seguridad

Intensos patrullajes y registros de vehículos realizan efectivos militares y de los cuerpos de seguridad, en busca de armas y con el fin de contrarrestar la violencia del FMLN-FDR.

Así informaron ayer voceros de la Fuerza Armada, al consultarles sobre esa actividad en todas las carreteras de ingreso a la capital y otras importantes ciudades del país.

En las últimas semanas, el FMLN-FDR ha desatado mayor violencia a nivel nacional, atacando los servicios públicos, empresas, comercios; también se ha dedicado a perpetrar secuestros y asesinatos.

El FMLN-FDR, también está amenazando a alcaldes y jueces de varios lugares del país, exigiéndoles que renuncien a sus cargos a la mayor brevedad posible.

Esas y otras violaciones a los Derechos Humanos, han motivado denuncias por parte de la Fuerza Armada, que, a su vez, está incrementando la vigilancia para frenar en lo posible la violencia del FMLN-FDR.

Tropas de todas las guarniciones del país, han recibido instrucciones de proceder a una mayor intensa vigilancia, cateos, patrullajes, registros, etc., dentro y fuera de sectores urbanos.

Incorporación al ISSS hasta después de comicios: Anep

ANEP considera conveniente dejar que pase la campaña electoral, para estudiar la futura incorporación de más asegurados al ISSS, para lo cual debe tomarse en cuenta la opinión de la iniciativa privada.

Así lo expresa un comunicado de la institución, en el que ANEP resalta la enorme importancia que tienen los pronunciamientos hechos por entidades gremiales del sector privado, así como por otras agrupaciones profesionales y de los mismos trabajadores del ISSS, señalando lo impropio de una incorporación masiva de nuevos afiliados al régimen de la seguridad

social, en las circunstancias actuales.

ANEP no se opone

Insiste ANEP en que no se opone a que se procure una mayor cobertura del sistema del Seguro Social a capas más amplias de la población salvadoreña, pero considera que no es un paso recomendable dar, hasta tanto que la capacidad económica e infraestructura del ISSS pueda absorber nuevos afiliados, a los que pueda garantizarles asistencia médica y hospitalaria eficientes.

Se ha señalado, dicen, que la cance-

—Pasa a la página 9—

En peligro de ser deportados millares de 'ilegales' en EUA

Millares de salvadoreños ilegales en los Estados Unidos podrían comenzar a ser deportados a partir de hoy, al concluir la vigencia de la Ley Simpson-Rodino.

Dicha Ley, que vence hoy 30 de noviembre, ofreció amnistía desde el 5 de mayo de 1987 a todos los ilegales que vivían en los Estados Unidos de América desde 1981.

Relaciones Exteriores de nuestro país, nunca ha ofrecido una cifra exacta del número de salvadoreños que viven legal e ilegalmente en los EUA, especialmente en Los Angeles, San Francisco, Miami, Nueva York, Wa-

shington, Chicago, Houston y Nueva Orleans.

Cónsules destacados allá, han dado a conocer que es imposible censar a nuestros compatriotas residentes en dichas ciudades, ya que muchos de ellos no se documentan tan siquiera y sólo cuando desean regresar o tienen un problema grave con las autoridades norteamericanas, recurren a los Consulados o Embajada de nuestro país.

Problema

El problema que podría originarse,

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SEGURIDAD El subdirector del Cuerpo de Bomberos Nacionales, ofrece una charla a las vendedoras de pólvora en el Parque Libertad, sobre prevención de incendios en ocasión de la temporada navideña. Las charlas se impartirán en el auditorium de dicha entidad.